



春风送暖, 1500个岗位“职”达家门口

星报讯(赵明 李皎 记者 祝亮) 元宵节过后是人才流动的高峰时期,也是用人单位招聘的旺季。为进一步保就业、稳增长、促发展,同时满足园区企业和求职者招工求职需要,合肥庐阳经开区提前谋划,对园区企业用工需求进行全面深入摸排,并积极与有关部门对接,多方发力,为企业服务用真情、出实招,精心组织开展春风行动专场招聘会,满足用人单位和求职者的需求,为一季度“开门红”提供坚实用工保障。

2月14日,庐阳经开区春风行动专场招聘会在荣城北苑志愿广场举办,70家企业现场摆台招工,1500个职位送上门,助力居民“家门口”就业,打通就业服务“最后一公里”。

70家企业 1500个岗位送上门

当天,虽然气温骤降,寒意阵阵,但在招聘会现场,不到8点,就聚集了很多求职者早早到场,寻觅心仪岗位。“我们有五险一金、双休!”“我们保底工资5000元!”“我们企业环境好,提供三餐和职工住宿……”现场招工企业更是纷纷亮出“杀手锏”,抛出“橄榄枝”。一家从事高功率激光器研发的企业更是开出了“七险一金、2万/月”的工资待遇。现场气氛热烈,还吸引了周边多家企业闻讯赶来,参与这场“抢人大战”。

“真没有想到,庐阳经开区这几年大数据产业发展得这么快”,家住恒盛皇家花园今年33岁从事互联网编程技术的李先生说。李先生介绍,过去一直在滨湖新区一家互联网公司工作,由于孩子今年上小学,父母年纪大了,考虑能找一个离家近一些的公司上班,没想到这次招聘会现场看到了不少同类型优质的互联网企业招工信息,而且都在庐阳大数据产业园,离家不到400米距离,可以解除很多后顾之忧。

据了解,此次招聘会共涉及信息技术、智能制造、光电技术、机械加工、服装生产等5大类产业,提供普工、销售、会计、行政、研发等70多个工种岗位。前来应聘的求职者达2000余人次,各企业发放政策、岗位相关宣传材



春风行动专场招聘会现场

料500多份,现场达成就业意向300余人。

惠企利民打通就业服务“最后一公里”

招聘会现场,庐阳经开区还积极搭建“连心桥”,为企业和求职者搭起有效的沟通对接平台,提供政策咨询、就业指导、权益维护等一条龙服务。“前期,我们管委会社会事务部就及时梳理了就业创业政策清单、服务清单,为辖区重点企业、高校毕业生实时推送就业创业政策信息和企业招工信息,确保线下活动能够达到较好的效果。”社会事务部相关负责人介绍。与此同时,庐阳经开区还着力强化困难人群帮扶工作,秉持“不让一个就业困难人员掉队”的理念,加强精准培训帮扶,通过与企

业、劳动技能培训机构的强强联合,让更多困难群体实现“就业梦”。

王女士今年40岁,过去在一家机械企业工作,后因企业效益问题,下岗失业在家。去年6月,园区社会事务部了解情况后,与王女士对接,帮助其参加餐饮类工种培训,并成功推荐到辖区食品企业工作。据企业反馈,目前她已经是一名优秀的面点师,平均月工资不低于6000元。

下一步,庐阳经开区将继续扎实做好“六稳、六保”工作,不断丰富为企业服务形式,拓宽群众就业渠道,当好为企业服务“店小二”,广泛开展送政策、送岗位、送服务等帮扶活动,打通就业服务“最后一公里”,争做群众“贴心人”,推动园区经济社会高质量发展,打造宜居宜业的幸福园区。

今年将推出30项“创业安徽”系列专项活动

星报讯(记者 祝亮) 记者从安徽省人社厅获悉,为营造创业氛围、激发创业潜能,近日,创业安徽行动领导小组办公室印发通知,部署开展2023年“创业安徽”专项活动,多部门协同联动推出30项创业活动,努力形成“周周有课堂”“月月有活动”的生动局面。

举行多形式项目展示。举办安徽科技大市场月度科技成果转化交易会、中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会(合肥)创新创业展等展览展会,推动各领域科技、产业、人才交流对接,促进科技成果转化,推广创业品牌,帮助企业提升行业影响力。

举办多领域创业大赛。树立国际视野,坚持市场化运作,强化招商引资、招大引强,举办第二届创业安徽大赛、2023年“创响中国”安徽省创新创业大赛等系列赛

事,将大赛打造成发现、引进高水平创业团队和优秀创业项目的平台。

丰富多层次创业培训。开展“未来新徽商”特训营、“创谷成长营”“私募股权高级研修班”“周六创业课”“海创讲堂”等系列培训,满足创业者阶梯式能力提升需求。开展创业安徽专题研修班,提高党员干部引导服务创业的素质和本领。

开展多元化金融对接。举办“黄山一企投家年会”“创谷汇”、第十届“青苗杯”安徽项目资本对接会等融资对接活动,帮助企业拓宽融资渠道,积极为企业找资金、为资金找企业,切实发挥资本“催化剂”“粘合剂”作用。

组织多维度交流活动。举办安徽(国际)创新创业人才交流会、2023中国长三角青年企业家高峰论坛、绿

色食品产业创新创业沙龙等主题活动,为创业者打造互动交流的平台,提供全方位、立体化创业服务。

拓展多渠道创业宣传。聚焦创业主体,坚持典型引领,遴选100名左右“创业安徽之星”,精心打造《创业安徽故事汇》《创业在安徽》节目,交流创业经验,推介创业项目,营造鼓励、支持创业的良好氛围,培植生机勃勃的创业生态。

此外,安徽各市创业工作领导小组还将结合本地实际,进一步丰富活动内容,制定创业城市重点活动安排计划,形成全省工作合力,共同培育创业文化,营造创业氛围,塑造创业安徽品牌,让创业成为安徽的时尚活力和形象名片,让安徽成为各类创业英才的首选地、优选项。

[wén míng]

文明餐桌

[cān zhuō]

粒粒不易 不倒不弃

市场星报
公益广告



打包不丢人

浪费更可耻